
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, no 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 52/2026 

Varginha, 13 de março de 2026. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 16/2026 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°16/2026 de autoria do nobre vereador José Vicente de 

Morais, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 
CÂMARA MUNICIPAL 1 

VARGINHA - MG 
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RLA C RRÊA BERAL O 
Secretária Municipal de Governo, em exercício 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOSUB 

De: Secretaria Municiparde Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo 

No.: limo. Sr. Carlos Honorio Ottoni  Junior  

Assunto: Resposta ao Requerimento ri0. 16/2026 — Processo 2321/2026 

Data: 25/02/26 

Ilmo, Secretário, 

Em resposta ao Requerimento em epigrafe, no qual solicita informações relativas à 

indicação 645/2025, onde o vereador subscritor solicita o asfaltamento do Chacreamento 

São Bento (Capão). 

1- A Indicação n2645/2025 foi analisada pelo setor técnico responsável? Em 

caso positivo, qual foi o parecer emitido? 

R No momento, encontra-se  ern  fase de levantamento preliminar, incluindo estudo 

técnico e estimativa de custos para a eventual execução da obra. 

2- 0 asfaltamento do Chacreamento São Bento (Capão) consta no cronograma 

de obras ou planejamento da Secretaria de Obras? Se sim, qual a previsão de inicio? 

R.: Até a presente data, o asfaltamento do Chacreamento São Bento (Capão) não 

consta no cronograma atual de obras da Secretaria Municipal de Obras. Contudo. está 

sendo realizado o levantamento dos custos necessários para subsidiar futura decisão ad-

ministrativa. 

3- Caso não haja previsão imediata, quais são os impedimentos técnicos, le-

gais ou financeiros para a execução da obra? 

R.: Informamos que, após a conclusão do levantamento técnico e orçamentário, a 

abilidade e eventual inclusão da obra no planejamento municipal dependerão de análise e 

decisão do Sr. Prefeito, considerando os aspectos técnicos, legais, orçamentários e finan-

ceiros. 

Sem mais para o momento, despedimo-nos. 

Cordialmente, 

Marcelo Itarrfar Bócoli  

Secretário Municipal deyObras e Serviços Urbanos 


